

高新区党工委党的建设工作领导小组(扩大)会议召开 全面部署违规吃喝问题集中整治工作 确保问题整改见底到位

6月13日,郑州高新区党工委召开党的建设工作领导小组(扩大)会议,深入学习贯彻中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,全面部署违规吃喝问题集中整治工作,动员全区各级党组织和党员干部以铁的决心、严的举措、实的作风,坚决打赢作风建设攻坚战。高新区党工委书记张东辉出席会议并讲话。

以案为鉴 筑牢思想防线

会议由高新区党工委委员、管委会副主任赵毅主持,党工委委员、纪检监察工委书记杨俊伟通报近期查处的违规吃喝典型案例和问题线索,违规吃喝问题纠治不力的单位党组织主要负责同志作表态发言。

张东辉要求,提升政治站位、保持清醒头脑,深刻认识违规吃喝的危害性和集中整治的紧迫性。当前正值高新区高质量发展关键期,广大党员干部需以案为鉴,深刻汲取教训,将思想和行动统一到党

中央决策部署及省、市工作要求上来,坚决破除“人情观念”“特权思想”,以“零容忍”态度纠治“四风”顽疾。

靶向发力 深化专项整治

会议明确,各级党组织要围绕中央《关于集中整治违规吃喝的通知》明确的7个方面整治重点及河南省“十严禁”要求,开展“地毯式”自查自纠。重点查摆是否存在“不吃公款吃老板”“隐蔽场所违规聚餐”等问题,深挖思想根源,建立问题清单和整改台账,确保问题整改见底到位。

张东辉要求,领导干部要带头抵制歪风邪气,严守“亲”“清”政商关系,将整治成效转化为优化营商环境、提振干部精气神的强大动力。

压实责任 构建长效机制

会议强调,全区上下要紧盯重点关键、敢于动真碰硬,以铁心铁面铁腕推动集中整治取得扎实成效。作风建设需久久为功。各级党组织要以此次整治为契机,推动作风建设常态化、长效化,持续纠“四风”、树新风,为高新区高质量发展提供坚强作风保障。

凝聚合力,共绘发展蓝图

高新区党工委、人大工委、管委会领导班子成员,法院、检察院、税务局及各办事处、园区、国有企业负责人等参会。

会议号召,全区党员干部要拧紧责任链条,强化严督实导,以集中整治成效巩固拓展学习教育实际成果。以“刮骨疗毒”的勇气和“抓铁有痕”的劲头,将整治成果转化为干事创业的实际行动,奋力开创高新区高质量发展新局面。

记者 孙庆辉
通讯员 张雨晴

204亿元投资聚势赋能 高新区16个项目集中签约 擘画产业升级新愿景

五月的郑州高新区,热潮涌动,再掀招商引资新高潮。5月30日下午,郑州高新区2025年第一批重大项目集中签约仪式在管委会一楼多功能厅举行。16个优质项目现场签约,总投资达204亿元,涵盖电子信息、新能源、人工智能、医疗健康等多个战略性新兴产业领域,为高新区高质量发展注入强劲动能。

高位推动:政企共绘产业升级蓝图

此次签约活动规格高、规模大。

高新区党工委书记张东辉,高新区人大工委主任姬贤杰,高新区管委会副主任朱礼军出席签约。豫信电科集团党委副书记何航校,市热力集团党委书记、董事长贾中,郑州市

贸促会秘书长张体伟等多位企业家现场共同见证这一重要时刻。

张东辉在致辞中表示,招商引资是推动高质量发展的重要驱动力,高新区坚持“营商、招商”两手抓,构建全员招商新格局,通过以商招商、链

式招商、基金招商、驻地招商、展会招商相结合的方式,落实“招商第一要务”,全力打造一流的投资环境和服务体系。高新区将以“三个坚定不移”,护航项目建设、持续招大引强,以一域之发展为全市高质量发展作出更大贡献。

数据亮眼:招商引资交出“高新答卷”

2025年以来,高新区锚定“提质效、抓关键、聚项目”目标,全力攻坚招商引资“一号工程”。截至4月底,全区新签约项目20个,总签约额258亿元,完成全年目标的40.9%;新开工项目13个,总投资额227亿元,完成全年目标的46%;亿元以上产业链项目11个,产业链签约额达175.2亿元,完成全年目

标的67.4%。一组组亮眼数据,彰显出高新区招商引资的强劲势头和产业集聚的强大磁力。

这份成绩单的背后,是高新区构建的全员招商工作体系:高新区主要领导牵头成立招商引资工作专班,县处级领导挂帅产业链“链长”,实行“部门研判+周例会+联席会”三级决策会商机制;深耕长三

角、粤港澳大湾区等经济活跃带,建立“产业地图+资源清单”;推行“一产业一专员”制度,开展“建链、补链、强链”专项行动;搭建项目全生命周期管理平台,实现从签约到投产“一图追踪、动态更新”;探索“以商招商、链式招商、资本招商”组合拳,让招商渠道“活起来”、项目资源“聚起来”。

项目为王:16个重磅项目激活新动能

签约现场,16个重点项目分3轮集中落地,个个含金量十足,总签约额204亿元,涵盖电子信息、新能源、人工智能等战略新兴领域,与高新区“十四五”“十五五”产业规划高度契合,将为区域经济发展带来显著的倍增效应。

投资25亿元的国网电缆特种电缆产业化项目用地20亩,建设研发中心、中试车间、高端智能制造车间,项目达产后可实现年产值2亿元。

投资14亿元的盛道机电军民融合智慧能源装备项目,盛道机电装备(河南)有限公

司计划用地50亩,建设年产10000套军民融合智慧能源装备产业基地项目。项目建成达产后,可实现年产值5.5亿元。一大批重大项目聚焦高端制造、新能源和现代物流等领域,为高新区产业升级奠定坚实基础。

未来已来:全周期服务护航项目落地

“今天的签约是合作的起点,我们将以政策为笔打造‘审批最简、效率最高、服务最优’的营商环境,以平台为纸提供‘空间保障、资金支持、人才支撑’的全要素赋能,以共赢为墨与企业同频共振、同向发力,共同书写‘创新驱动、产业升级’的新

篇章。”姬贤杰在介绍项目情况时发出郑重承诺。

从国家自主创新示范区的发展到自由贸易试验区的建设,从单项合作到集群发展,高新区始终以开放姿态拥抱全球资源。此次集中签约既是对“项目为王”理念的生动实践,更是向外界传递出

“投资高新就是投资未来”的强烈信号。随着这批项目的落地生根、开花结果,郑州高新区正以更饱满的姿态,在中原大地扬起产业升级的“高新风帆”,为郑州国家中心城市建设贡献强劲的高新力量。

记者 孙庆辉
通讯员 杜宜轩

十二届郑州市委高新区党工委 第六轮巡察动员部署会议召开 突出问题导向 发挥政治巡察利剑作用

本报讯 6月23日,十二届郑州市委高新区党工委第六轮巡察动员部署会议召开,全面贯彻中央、省委、市委和区党工委对巡视巡察工作的新部署新要求,对第六轮巡察工作进行动员部署。

会议宣读了十二届郑州市委高新区党工委第六轮常规巡察暨集中整治群众身边不正之风和腐败问题专项巡察工作方案,宣布了本轮巡察组组长、副组长的授权任职和任务分工。

会议指出,要把握形势、提高站位,切实增强做好巡察工作的责任感、使命感和紧迫感。要坚守政治定位,坚持把“两个维护”作为根本任务,督促党员干部坚定捍卫“两个确立”;要站稳人民立场,坚持监督为民、整改为民、治理为民,加大边巡边改、边巡边查力度;要突出问题导向,刀刃向内、及时发现并推动解决影响高新区经济社会高质量发展 and 人民幸福感的突出问题,发挥政治巡察利剑作用。

会议强调,要紧盯重点、靶向施巡,切实提高巡察工作的针对性、精准性和实效性。要结合本轮巡察对象复杂、方式多样等特点,在把准“四个聚焦”监督重点的基础上,认真分析、紧密结合被巡察党组织实

际,对直属单位巡察要突出“六个重点了解”,对村(社区)巡察“回头看”要突出“四个紧盯”,切实增强巡察监督实效。

会议要求,要统筹谋划、协同联动,切实彰显巡察工作的震慑力、穿透力和推动力。全体巡察干部要严守职责边界,坚决执行“五严格”“六严禁”“十不准”等巡视巡察工作纪律要求,做到“八个敬畏”“四个过硬”,切实维护巡察队伍形象;巡察办、巡察组、被巡察党组织和相关协作配合单位要牢固树立“一盘棋”思想,有力有序、高质高效完成好本轮巡察工作任务。

按照区党工委统一部署,本轮巡察派4个巡察组,对综合管理部党总支等4家直属单位党组织开展常规巡察暨集中整治群众身边不正之风和腐败问题专项巡察,对石佛办事处紫檀社区党支部等8家村(社区)党组织开展巡察“回头看”。

区党工委巡察工作领导小组成员,党工委各巡察组正、副组长、联络员及巡察办全体人员,纪检监察工委、组织人事部、财政金融部相关负责同志,被巡察党组织主要负责同志等80余人参加了会议。

记者 孙庆辉
通讯员 孙雯钰

